

PÖYTÄKIRJA

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat -
UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: ke 13.1.2010, klo 17:00

Paikka: UDK:n ainejärjestötila, Pinni A:n viides kerros

Läsnä: Joonas Hirn (pj), Jenni Muhonen (sihteeri), Lauri Asikainen, Greta Hansen-Haug, Miia Lehtola, Viljami Marjomäki, Mikko Merioksa, Jaakko Pirinen, Jenna Ritvasalo, Lari Siren, Hannele Turunen, Shan Luolin (poistui kohdassa 13), Heli Korhonen (saapui kohdassa 4), Terhi Tikkanen (saapui kohdassa 4), Anna Mikkonen (saapui kohdassa 13), Maria Nummela (saapui kohdassa 13)

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:10

2. Kokouksen järjestäytyminen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Greta Hansen-Haug ja Petteri Veikkolainen.

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi seuraavin muutoksin: Päätösasioihin lisättiin kohdat uusien jäsenien hyväksyminen sekä lisärahan myöntäminen magneettikirjanmerkkeihin. Lisäksi kohdaksi 12 lisättiin kohta jaostot ja neuvostot.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Menneiden tapahtumien osallistujamäärät:

ti 24.11. UDK:n pikkujoulut, noin 35

to 3.12. UDK:n ja laitoksen yhteiset pikkujoulut, noin 60

6. Talousasiat

Tilin saldo 1.664,51 euroa (haalaritilin saldo 462,20 euroa).

7. Päätösasiat

Hallitus päätti siirtää ainejärjestön tilien 472660-23655 ja 472660-27094 käyttöoikeudet vanhalta puheenjohtajalta Maria Nummelalta uudelle puheenjohtajalle Joonas Hirnille ja vanhalta talousvastaavalta Tytti Karvoselta uudelle talousvastaavalle Jenna Ritvasalolle.

Bobcatss-tili 472600-16711 päätettiin lakkauttaa.

Samuel Rannalle myönnettiin 18 euroa lisää rahaa magneettikirjanmerkkien hankkimiseen. (Alkuperäinen summa oli 202 euroa.)

Hyväksyttiin UDK ry:n uudet jäsenet:

Paula Rätty

Suvi Rissanen

Essi Lindström
Riikka Jokinen
Anni Oravakangas
Heidi Pehkonen
Tero Lönnström
Mikko Merioksa

8. UDK ry:n jäsenrekisterin ylläpidon suunnittelu

Päätettiin perustaa työryhmä suunnittelemaan jäsenrekisterin ylläpitoa. Työryhmän jäseniksi valittiin Joonas Hirn, Miia Lehtola, Jaakko Pirinen ja Petteri Veikkolainen. Tämän lisäksi UDK-listalta tiedustellaan vielä vapaaehtoisia.

9. IFLA 2012 opiskelijaedustus

Koska asialla oli kiire, IFLA 2012 opiskelijaedustukseen valittiin suoraan Maria Nummela, jota työryhmä oli jo ehdottanut jäseneksi.

10. AJ-tilan lukko, kuinka käyttöoikeuksien kerääminen/aktivointi toteutetaan

Koska lukkoja hallinnoiva henkilö oli lomalla ja tämän sijainen ei ollut osannut kertoa mitään tarkempia tietoja, päätettiin asian pohtiminen siirtää myöhemmäksi.

11. Varapj:n nimenkirjoitusoikeuksien pohdinta

Todettiin, että varapuheenjohtajan nimenkirjoitusoikeus liittyy sääntömuutoksiin ja päätettiin jättää asia aikanaan perustettavan sääntömuutoksia pohtivan työryhmän mietittäväksi.

12. Jaostot ja neuvostot

Jaostoihin ja neuvostoihin liittyviä asioita ei ollut.

13. Tulevien tapahtumien suunnittelu

20.1. Peli-ilta

27.1. Lukupiirin aloitus

7.2. Kävelyretki Siilinkarille

Päivälle 28.1. pohditaan jonkinlaista Anti-Bobcats toimintaa, viikolle viisi suunnitellaan retkeä H. R. Gigerin näyttelyyn ja viikolle kuusi sulkapalloa. Lisäksi laskiaistapahtumaa pohdittiin.

Viikonlopulle 10.-11.4 on varattu Kintulammen retkeilymaja.

Jenna pitää Aj-kahveja ja tiedottaa tarkemmin niiden ajankohdasta.

Miia tiedustelee laitoskahveja.

14. META

Jatkossa jätetään aina yksi uusi Asiasanan numero UDK:n ainejärjestötilaan.

15. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään keskiviikkona 10.2. klo 17:00 ja paikkana on Rauhaniementie 20 A 12.

16. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:23.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Joonas Hirn
puheenjohtaja

Jenni Muhonen
sihteeri

Greta Hansen-Haug
pöytäkirjan tarkastaja

Petteri Veikkolainen
pöytäkirjan tarkastaja